
Referat fra Bestyrelsesmøde d.18/1 2017 

Tilstede: Anne, Liv, Martin, Ida, Marianne og Else 
Afbud: Torben 
Referent: Ida 
 
1.Referat godkendt 

Punkterne 2. Årsregnskabsgennemgang og 3. Budget er udsat til næste møde, da tallene ikke er klar endnu.  

4. Pladssituationen 
Situationen er den, at Valnødden mangler 2-3 børn i vuggestuen 
Dette skal synliggøres - derfor følgende forslag/tiltag:  

• Else sørger for (via Lars) at få hængt ”Her er plads”-banneret op.  
 Hun vil ligeledes gennemgå og rette data om Valnødden på Mårsletnet.dk 

 

• Liv vil lave facebook-PR for Valnødden og vores pladssituation på Mårsletsidens opslagstavle. 
 

• Vi vil i bestyrelsen uddele flyers om Valnødden i Mårslet og omegn. Hvis der er nogle der kender 
potentielle nye Valnødder, så kom gerne og hent nogle flyers på kontoret.  

5. Godkendelse af årshjul:  

• Årshjulet er godkendt - det ser smukt ud!      

6. Godkendelse af lukkedage: 

• Bestyrelsen har udfærdiget et skriv om lukkedage for Valnødden i år 2017, som bliver lagt ud på 
børneintra. 

  
7. Personalesituation:  
               Bestyrelsen orienteres. 
8. Sygefravær 

• Else har været på sygefraværskursus. Hun fortalte om div. procedurer i forbindelse med 
drypfravær, langtidssygdom og anden ”driftsforstyrelse” 

9. Fastlæggelse af kommende datoer for arrangementer: 

• Tunøtur med forældre - en endagstur: 10. juni - hvis man ønsker at blive på øen, kan man fx 
overnatte på Dinergården eller på campingpladsen.  

• Sommerfesten bliver i år en sensommer-udgave, og bliver torsdag d. 31. august 
 

• Indtil videre bedes I sætte kryds i kalenderen - yderligere info om arrangementerne kommer 
senere. 

• Da der allerede er mange gode arrangementer for os i foråret vil vi vente med at finde en dato for 
forældrefest til efteråret.  

10. Nyt fra formanden. Intet nyt 

11. Nyt fra personalet/valnødden 
Kontor:  

• Der er atter tid til Tilfredshedsundersøgelse blandt forældrene. Det foregår fra d. 10. marts til 23. 
april, og offentliggøres d. 9.juni 

• Marianne har været på kursus i ”Robusthed”. Teorien tager hun med sig i praksis, hvormed der i 
øjeblikket sættes fokus på robusthed i arbejdet med børnene.  



Børnenes dagligdag og kommende arrangementer: 

• Skraldebang: Musiktilbud, Nana kommer en gang mere i januar og igen 4 gange i april.   

• Valnødden skal igen i DGI-huset - to gange i februar. ( De ældste i vuggestuen og hele børnehaven 
deltager) 

Nyt fra Vuggestuen: 

• I øjeblikket fokuseres der på balance og motorik - dette foregår i salen. 

• Vuggestuen vil tage på små ture i Mårslet -for at få gode oplevelser sammen og dermed styrke 
børnenes sociale bånd 

• vuggestues studerende, har i øjeblikket et sanseforløb med børnene. 

• I februar starter en studerende fra diakonhøjskolen i vuggestuen, som hedder Helene. Hun vil være 
i vuggestuen i 10 uger. 

Nyt fra børnehaven:  

• Forfatterskole/bogtema: 
Der vil i den kommende tid være fokus på bøgernes verden - og det at skabe bøger. 
Børnehaven starter et forfatterskole/bog-tema op. 
Fokus er at fortælle historier. Mange historier. Og det er planen at børnene skal have indflydelse på 
dem - på forskellig vis.  

• I øjeblikket oplever pædagogerne at have skabt en gode rytmer med ungerne i forhold skift og 
praktiske opgaver (oprydningssangen, vaske hænder, garderobesituationerne mv.), det giver en 
god ro og forudsigelighed i hverdagen.  

• Nyt i forhold til ture med børnehaven: 
Det er besluttet at børnene fremover skal bruge børnehavens rygsække. De er gode ergonomiske 
for børnene, da de kan reguleres med brystspænde. Børnene i børnehaven skal derfor ikke længere 
tage deres egne rygsække med. Valnødden har også indkøbt nye drikkedunke.  
 

12. Punkter til næste gang: 
Finde dato i forhold til samarbejdsmøde med bestyrelsen og personalegruppe 
Årsgennemgang og budget gennemses og diskuteres på næste bestyrelsesmøde 
 
 

Næste bestyrelsesmøde onsdag 1. marts kl 19-21.30. 
 
Anne tager kage med ☺  
 


